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議会運営委員会会議録 
   平成２５年６月２１日（金） 

（開 会） １１：３３ 
（閉 会） １１：４４ 

 
案  件 
１ 議会の運営について 
２ 議長の諮問について 

 ３ 議会の会議規則、委員会に関する条例等について 
 
【 内 容 】 

  １ 追加議案の取扱いについて 
２ その他 

 
○委員長 
只今から、議会運営委員会を開会いたします。｢議会の運営について｣、「議長の諮問について」

及び「議会の会議規則､委員会に関する条例等について」、以上３件を一括議題といたします。

「追加議案の取扱いについて」、昨日持ち帰りとなっておりましたことについて、持ち帰った 

結果をご報告いただきたいと思っておりますけど。 
○江口委員 
 私どもの会派といたしましては、しっかりとした審議を行うために、２７日の総務委員会、

それと２８日の午後の本会議でやっていただきたいと考えております。 
○委員長 
ほかにありませんか。 

 （ な し ） 
只今、報告があったように事務局の説明のあった取り扱い方法について、反対者がいらっし

ゃるようです。昨日も話したように賛否が分かれた場合採決により決するとしておりました。 
よって、おはかりいたします。追加議案の取り扱いについては、事務局説明のとおりとする

ことに賛成の委員は挙手願います。（発言するものあり）事務局、前の、今、言われた江口委員

のことに対しては、また採決します。（発言するものあり）暫時休憩いたします。 
休憩 １１：３５ 
再開 １１：３６ 
再開いたします。 
先ほど、申しましたように、あらためておはかりいたします。追加議案の取り扱いについて

は、事務局説明のとおりすることに賛成の委員は挙手願います。（発言するものあり） 
暫時休憩いたします。 
休憩 １１：３７ 
再開 １１：３７ 
再開いたします。 
原案のことに対しては、賛成はないようですので、委員会を再開しまして、賛成者少数、賛

成なしのため、追加議案の取り扱いについては、事務局説明のとおりとすることは否決されま

した。それでは、あらためて、おはかりいたします。追加議案の取り扱いについては、２４日

に上程し、議決の日は２８日の金曜日の午後から本会議を開き、採決するということに賛成の

委員は挙手をお願いいたします。（発言するものあり） 
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暫時休憩いたします。 
休憩 １１：３８ 
再開 １１：４０ 
再開いたします。 
２４日に上程し、２７日の総務委員会にて審議をしていただき、２８日の金曜日の午後から

本会議を開き、採決することに賛成の委員は挙手をお願いします。 
（ 挙 手 ） 
賛成多数。よって、追加議案の取り扱いについては、２４日に上程し、議決の日は２８日の

金曜日午後から本会議を開いて、採決することに決定いたしました。 
ここで、事務局に２８日に本会議を開くことについて、その取扱いについて、説明をお願い

します。 
○議会事務局次長 

２８日に本会議を開催していただく場合でございますが、この日は常任委員会がすべて終了

しております。よって、２８日に、常任委員会すべての委員長報告をそこで行っていただくの

か、総務委員会のみの報告を行っていただくのか、あるいは、総務委員会でも、追加議案のみ

の報告を行っていただくのか、という以上を決めていただく必要がございます。 

○委員長 

只今説明があったとおりでございます。本件については、２８日に本会議を開く場合、委員

長報告は、常任委員会すべて行うのか、総務委員会のみ行うのか、追加議案のみを行うのかと

いうことでございます。委員長としましては、総務委員長報告のみとさせていただき、どこま

で行うかは、総務委員長に判断していただいたらどうかと思いますが、いかがでしょうか。 

（ 異議なし ） 

異議なし、それでは、そのようにさせていただきます。なお、只今、決定しましたように、

２８日の午後から、時間は準備の都合上、午後２時からとさせていただきたいと思いますが、

よろしいですか。 

（ 異議なし ） 

それでは、そのようにいたしますので、各会派の皆さん方に、それぞれお伝えをお願いいた

します。次に、その他ですが、ありますか。 

（ な し ） 

ほかにないようですので、次回の委員会は７月２日の９時３０分からとなりますので、よろ

しくお願いいたします。ここで、私委員長として、一言言わせていただきたいと思います。こ

の件については、非常に執行部からの説明も悪かったと思いますし、ぜひこういうことがない

ようにスムーズにいくようにお願いしたいと思っております。 

おはかりいたします。｢議会の運営について｣、「議長の諮問について」及び「議会の会議規則､

委員会に関する条例等について」、以上３件については継続審査とすることに、ご異議ありませ

んか。 

（ 異議なし ） 

ご異議なしと認めます。よって、本件３件は継続審査とすることに決定いたしました。 

これをもちまして、議会運営委員会を閉会いたします。 

お疲れ様でした。 


